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Personal académico según categoría y tiempo de dedicación 
trimestre otoño 

2008 

ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL  ASISTENTE  ASOCIADO  TITULAR  TOTAL 

CBI  4  17  22  43  2  8  20  30  7  31  303  341  13  56  345  414 
CSH  1  3  ­  4  2  16  28  46  4  27  283  314  7  46  311  364 
CYAD  ­  1  4  5  ­  8  23  31  7  16  160  183  7  25  187  219 

AZCAPOTZALCO  5  21  26  52  4  32  71  107  18  74  746  838  27  127  843  997 

CCD  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  5  23  28  ­  5  23  28 
CNI  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  ­  4  19  23  ­  4  19  23 
CSH  ­  ­  ­  ­  ­  2  ­  2  ­  ­  19  19  ­  2  19  21 

CUAJIMALPA  ­  ­  ­  ­  ­  2  ­  2  ­  9  61  70  ­  11  61  72 

CBI  ­  10  7  17  1  1  ­  2  ­  8  271  279  1  19  278  298 
CBS  2  2  24  28  1  2  4  7  ­  13  202  215  3  17  230  250 
CSH  ­  17  23  40  ­  2  9  11  ­  14  285  299  ­  33  317  350 

IZTAPALAPA  2  29  54  85  2  5  13  20  ­  35  758  793  4  69  825  898 

CBS  ­  2  ­  2  ­  13  19  32  ­  15  331  346  ­  30  350  380 
CSH  1  4  2  7  ­  14  20  34  ­  24  311  335  1  42  333  376 
CYAD  ­  ­  5  5  ­  7  19  26  1  10  127  138  1  17  151  169 

XOCHIMILCO  1  6  7  14  ­  34  58  92  1  49  769  819  2  89  834  925 

UAM  8  56  87  151  6  73  142  221  19  167  2,334  2,520  33  296  2,563  2,892 
FUENTE: Base de Nómina a la quincena  20 del 2008. 

ELABORACIÓN: Dirección de Planeación. 

UNIDAD  DIVISIÓN  TIEMPO PARCIAL POR CATEGORÍA  MEDIO TIEMPO POR CATEGORÍA  TIEMPO COMPLETO POR CATEGORÍA  TOTAL DE PERSONAL ACADÉMICO
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Personal Académico de Tiempo Completo 
con reconocimiento de Perfil PROMEP 

UNIDAD DIVISIÓN ACADÉMICOS 

AZCAPOTZALCO 
Ciencias Básicas e Ingeniería 162 
Ciencias Sociales y Humanidades 159 
Ciencias y Artes para el Diseño 67 

388 

CUAJIMALPA 
Ciencias de la Comunicación y Diseño 12 
Ciencias Naturales e Ingeniería 21 
Ciencias Sociales y Humanidades 28

61 

IZTAPALAPA 
Ciencias Básicas e Ingeniería 169 
Ciencias Sociales y Humanidades 181 
Ciencias Biológicas y de la Salud 147 

497 

XOCHIMILCO 
Ciencias Sociales y Humanidades 121 
Ciencias Biológicas y de la Salud 178 
Ciencias y Artes para el Diseño 30 

329 

UAM 
Ciencias Básicas e Ingeniería 331 
Ciencias Sociales y Humanidades 489 
Ciencias Biológicas y de la Salud 325 
Ciencias y Artes para el Diseño 97 
Ciencias de la Comunicación y Diseño 12 
Ciencias Naturales e Ingeniería 21 

1,275 

Fuente: http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm 
Fecha de corte: 31 de diciembre de 2008.
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Programa de mejoramiento del profesorado (PROMEP) 
Cuerpos académicos por Unidad y División

Fuente: http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm 
Fecha de corte: 31 de diciembre de 2008. 

UNIDAD  DIVISIÓN  CUERPOS ACADÉMICOS EN 
FORMACIÓN (CAEF) 

CUERPOS ACADÉMICOS EN 
CONSOLIDACIÓN (CAEC) 

CUERPOS ACADÉMICOS 
CONSOLIDADOS (CAC)  TOTAL 

AZCAPOTZALCO 

CBI  25  13  2  40 

CSH  28  11  4  43 

CAD  14  3  1  18 

TOTAL  67  27  7  101 

CUAJIMALPA 

CCD  3  3 

CSH  6  2  8 

CNI  4  4 

TOTAL  13  2  0  15 

IZTAPALAPA 

CBI  8  12  20  40 

CSH  18  14  11  43 

CBS  8  13  14  35 

TOTAL  34  39  45  118 

XOCHIMILCO 

CSH  10  10  3  23 

CBS  29  8  2  39 

CAD  12  1  13 

TOTAL  51  19  5  75 

Total UAM 

CBI  33  25  22  80 

CSH  62  37  18  117 

CBS  37  21  16  74 

CAD  26  4  1  31 

CCD  3  0  0  3 

CNI  4  0  0  4 

TOTAL  165  87  57  309
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Evolución de los Cuerpos Académicos en la UAM  2003­2008 
(PROMEP) 

CAC: Cuerpo Académico Consolidado 
CAEC: Cuerpo Académico en Consolidación 
CAEF: Cuerpo Académico en Formación. 

Fuente: http://www.ses4.sep.gob.mx/pe/f4.htm 
Datos al  31 de diciembre de 2008 

309 

249 
268 

291 
302 

213
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2008 

Fuente: CONACYT 

UNIDAD  DIVISIÓN  NIVEL 1  NIVEL 2  NIVEL 3  CANDIDATO  TOTAL 

AZCAPOTZALCO  117  37  5  15  174 

CBI  48  9  1  13  71 

CSH  64  25  4  2  95 
CAD  5  3  8 

CUAJIMALPA  36  6  5  25  72 

CSH  12  5  2  16  35 

CCD  7  1  3  11 

CNI  17  3  6  26 

IZTAPALAPA  196  106  55  24  381 

CBI  72  45  34  10  161 

CSH  64  46  12  6  128 

CBS  60  15  9  8  92 

XOCHIMILCO  129  59  9  9  206 

CSH  65  38  7  2  112 

CBS  55  12  2  7  76 

CAD  9  9  18 

UAM  478  208  74  73  833 

CBI  120  54  35  23  232 

CSH  205  114  25  26  370 

CBS  115  27  11  15  168 
CNI  17  0  3  6  26 

CAD  14  12  0  0  26 
CCD  7  1  0  3  11
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación. 

NIVEL 1  NIVEL 2  NIVEL 3  CANDIDATO  TOTAL 

30  5  1  6  42 

2  3  5 

7  1  1  9 

5  2  3  10 

4  1  5 

48  9  1  13  71 

7  7 

5  4  2  11 

19  5  1  25 

18  2  20 

15  14  2  1  32 

64  25  4  2  95 

2  1  3 

2  1  3 

1  1  2 

5  3  0  0  8 

117  37  5  15  174 AZCAPOTZALCO 

Humanidades 

Sociología 

CAD 

Evaluación del diseño en el tiempo 

Medio Ambiente 
Procesos y Técnicas de 
Realización 

Materiales 

Sistemas 

CSH 

Administración 

Derecho 

Economía 

AZCAPOTZALCO 

CBI 

Ciencias Básicas 

Electrónica 

Energía
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación. 

NIVEL 1  NIVEL 2  NIVEL 3  CANDIDATO  TOTAL 

5  1  3  9 

3  1  1  7  12 

4  3  1  6  14 

12  5  2  16  35 

4  2  6 

1  1 

2  1  3 

7  1  0  3  11 

3  1  2  6 

3  3  6 

11  2  1  14 

17  0  3  6  26 

36  6  5  25  72 

Matemáticas Aplicadas y 
Sistemas 

Procesos y Tecnología 

CUAJIMALPA 

Teoria de la Información 

Humanidades 

CCD 

Ciencias de la Comunicación 

Teoría y Procesos del Diseño 

CNI 

Ciencias Naturales 

CUAJIMALPA 

CSH 

Ciencias Sociales 

Estudios Institucionales
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NIVEL 1  NIVEL 2  NIVEL 3  CANDIDATO  TOTAL 

16  16  11  1  44 

7  7  4  3  21 

8  3  2  13 

20  5  9  4  38 

21  14  10  45 

72  45  34  10  161 

6  11  2  19 

17  4  2  2  25 

28  19  5  52 

13  12  3  4  32 

64  46  12  6  128 

11  1  12 

11  3  14 

17  9  5  4  35 

17  4  1  3  25 

4  1  1  6 

60  15  9  8  92 

196  106  55  24  381 

Biología 

Biología de la Reproducción 

Biotecnología 

Ciencias de la Salud 

Hidrobiología 

IZTAPALAPA 

CSH 

Antropología 

Economía 

Filosofía 

Sociología 

CBS 

CBI 

Física 
Ingeniería de Procesos e 
Hidráulica 

Ingeniería Eléctrica 

Matemáticas 

Química 

IZTAPALAPA 

206 

Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación. 

NIVEL 1  NIVEL 2  NIVEL 3  CANDIDATO  TOTAL 

15  9  1  25 

19  12  1  32 

17  10  3  2  32 

14  7  2  23 

65  38  7  2  112 

19  4  1  1  25 

10  4  14 

9  6  1  16 

17  2  2  21 

55  12  2  7  76 

4  1  5 

3  3 

2  2 

3  5  8 

9  9  0  0  18 

129  59  9  9  206 

CAD 

Métodos y Sistemas 

Síntesis Creativa 

Tecnología y Producción 

Teoría y Análisis 

XOCHIMILCO 

Relaciones Sociales 

CBS 

Atención de la Salud 

El hombre y su Ambiente 

Producción Agrícola y Animal 

Sistemas Biológicos 

XOCHIMILCO 

CSH 

Educación y Comunicación 

Política y Cultura 

Producción Económica
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Académicos pertenecientes al 
Sistema Nacional de Investigadores 

2003­2008 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2007 evaluadas en 2008 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

1.1.1.1  Cursos a nivel licenciatura  8,392  21.43% 

1.1.1.2  Cursos a nivel posgrado  3,300  8.43% 

1.1.1.3  Talleres de apoyo  121  0.31% 

1.1.1.4  Cursos de actualización a nivel licenciatura  109  0.28% 

1.1.1.5  Cursos de actualización a nivel posgrado  125  0.32% 

1.1.1.6  Asesoría de proyectos terminales  456  1.16% 

subtotal  12,503  31.93% 

1.1.2.1  Elaboración de programas de uu.ee.aa. a nivel de licenciatura  1,022  2.61% 

1.1.2.2  Elaboración de programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado  76  0.19% 

1.1.2.3  Elaboración de plan de licenciatura  23  0.06% 

1.1.2.4  Elaboración de plan de especialización  4  0.01% 

1.1.2.5  Elaboración de plan de maestría  5  0.01% 

1.1.2.6  Elaboración de plan de doctorado  0  0.00% 

1.1.2.7  Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de licenciatura  143  0.37% 

1.1.2.8  Modificación de  programas de uu.ee.aa a nivel de posgrado  49  0.13% 

1.1.2.9  Modificación de plan de Licenciatura  35  0.09% 

1.1.2.10  Modificación de plan de Especialización  1  0.00% 

1.1.2.11  Modificación de plan de Maestría  12  0.03% 

1.1.2.12  Modificación de plan de Doctorado  6  0.02% 

subtotal  1,376  3.51% 

1.1.3.1  Paquete didáctico (manual)  108  0.28% 

1.1.3.2  Notas de curso normal  180  0.46% 

1.1.3.3  Notas de curso especial  55  0.14% 

1.1.3.4  Antologías comentadas  34  0.09% 

1.1.3.5  Libros de texto  36  0.09% 

1.1.3.6  Documentales (audiovisuales, videos, cine, fotografía y diaporamas)  595  1.52% 

1.1.3.7  Equipo de laboratorio (modelos tridimensionales, diseño y construcción)  11  0.03% 

1.1.3.8  Desarrollo de paquetes computacionales  14  0.04% 

1.1.3.9  Traducciones publicadas de libros  10  0.03% 

1.1.3.10  Traducciones publicadas de artículos  6  0.02% 

1.1.3.11  Traducciones editadas de documentales  0  0.00% 

subtotal  1,049  2.68% 

1.1.4.1  Licenciatura  78  0.20% 

1.1.4.2  Especialización  62  0.16% 

1.1.4.3  Maestría  339  0.87% 

1.1.4.4  Doctorado  156  0.40% 

1.1.4.5  Participación como jurado en examen profesional o de grado  1,409  3.60% 

subtotal  2,044  5.22% 

TOTAL DOCENCIA  16,972  43.34% 

Preparación de 
materiales 
didácticos 

Elaboración o 
modificación  de 

planes y 
programas de 

estudio 

Experiencia 
académica  Docencia 

Impartición de 
cursos 

Dirección de tesis
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2007 evaluadas en 2008 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  SUBFACTOR  GRADO  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

1.2.1.1  Reporte de investigación o técnico  1,093  2.79% 

1.2.1.2 
Artículo especializado de investigación (artículo o nota en  revista, 
prólogo, introducción crítica,  edición crítica de libro o capítulo en un 
libro  científico). 

3,448  8.81% 

1.2.1.3  Libro científico  104  0.27% 

Edición de libro colectivo  3  0.01% 

1.2.1.4  Patentes. Registro y aceptación de  forma  para  solicitar examen  de 
novedad 

11  0.03% 

1.2.1.5  Expedición del título de patente  16  0.04% 

1.2.1.6  Trabajos presentados en eventos  especializados  6,239  15.93% 

1.2.1.7 
Conferencias magistrales invitadas presentadas en eventos 
especializados  716  1.83% 

1.2.1.8  Desarrollo de prototipos o modelos innovadores  33  0.08% 

1.2.1.9  Desarrollo de paquetes computacionales  17  0.04% 

subtotal  11,680  29.83% 

1.2.2  Asesoría de proyectos de investigación  182  0.46% 

TOTAL INVESTIGACIÓN  11,862  30.29% 

1.3.1  Cursos de educación continua  130  0.33% 

1.3.2  Diplomados  79  0.20% 

1.3.3  Conferencias impartidas  2,071  5.29% 

1.3.4  Artículos de divulgación  719  1.84% 

1.3.5  Artículo periodístico o reseña de libros  1003  2.56% 

1.3.6  Asesoría de servicio social  1,513  3.86% 

1.3.7  Libros de divulgación  44  0.11% 

1.3.8  Traducción publicada de artículos  15  0.04% 

1.3.9  Coordinación de congresos, simposios o coloquios de carácter 
académico 

1004  2.56% 

1.3.10  Participación en comités editoriales  574  1.47% 

1.3.11  Dirección de publicaciones periódicas  129  0.33% 

1.3.12  Edición de libro colectivo  155  0.40% 

1.3.13  Arbitraje de artículo especializado de investigación  2,499  6.38% 

1.3.14  Arbitraje de libros  272  0.69% 

1.3.15  Traducción publicada de libros  3  0.01% 

1.3.16  Traducción editada de documentales  0  0.00% 

10,210  26.07% TOTAL PRESERVACIÓN Y DIFUSIÓN DE LA CULTURA 

Cursos de 
educación continua 

Preservación  y 
difusión de la 

cultura 

Participación en 
programas y 
proyectos  de 
investigación 
comunicados 
idóneamente 

Experiencia 
académica 

Investigación 

Asesoría de 
proyectos de 
investigación
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Tabulador para ingreso y promoción del personal académico TIPPA 
Actividades académicas 2007 evaluadas en 2008 

Total UAM 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación. 

FACTOR  RUBRO TIPPA  CONCEPTO  Número de casos  % 

1.4.1  Coordinación de programas de docencia  163  0.42% 

1.4.2  Coordinación de programas de investigación  153  0.39% 

1.4.3  Coordinación de programas de preservación y difusión de la cultura  4  0.01% 

1.4.4  Coordinación de la gestión universitaria  10  0.03% 

1.4.5  Dirección de programas de docencia  14  0.04% 

1.4.6  Dirección de programas de investigación  56  0.14% 

1.4.7  Dirección de programas de preservación y difusión de la cultura  3  0.01% 

1.4.8  Dirección de la gestión universitaria  0  0.00% 

403  1.03% 

1.5.1  Participación  como miembros de comisiones dictaminadoras  y 
Comisión Dictaminadora de Recursos  104  0.27% 

1.5.2  Participación como miembros de comisiones dictaminadoras divisionales  62  0.16% 

1.5.3  Participación en  comisiones académicas (las del Reglamento Orgánico)  1,106  2.82% 

1.5.4 
Participación en órganos colegiados como representante del personal 
académico  98  0.25% 

1.5.5  Participación como asesores en comisiones dictaminadoras  201  0.51% 

TOTAL PARTICIPACIÓN UNIVERSITARIA  1,571  4.01% 

1.6.1 
Obra propia expuesta al público:  plástica,  arquitectónica y  de  diseño 
(fotografía,  pintura,  escultura,  obra  gráfica, obras monumentales, 
murales y otras similares) 

236  0.60% 

1.6.2 
Publicaciones artísticas (libro de poemas,  libro de  cuentos,  novelas, 
ensayo de creación literaria,  libro  de  relatos, obra teatral, obra  musical, 
ilustración  de obra literaria, libro  de  ilustración) 

39  0.10% 

1.6.3  Traducción literaria  5  0.01% 

1.6.4  Guión de cine, radio o televisión  20  0.05% 

1.6.5  Dirección y edición de cine, radio y televisión  32  0.08% 

332  0.85% 

41,350  106% 

TOTAL COORDINACIÓN O DIRECCIÓN ACADÉMICA 

SUBFACTOR 

Participación Universitaria 

TOTAL CREACIÓN ARTÍSTICA 

Experiencia 
académica 

GRAN TOTAL 

Coordinación o dirección académica 

Creación artística
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Actividades de docencia* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Grados.
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Actividades de investigación* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de preservación y difusión de la cultura* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de coordinación o dirección académica* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de participación universitaria* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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Actividades de creación artística* 
evaluadas por las comisiones dictaminadoras 

Año de evaluación 2008 

FUENTE: Departamento de Ingreso y Promoción de Personal Académico 
* Información presentada por Subgrados.
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ACTIVIDADES ACADÉMICAS 2007  EVALUADAS EN 2008 

INGRESO Y PROMOCIÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO TIPPA 

Fuente: Departamento de Ingreso, Promoción y Permanencia del Personal Académico. 
Dirección de Planeación.
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2008 

Fuente: Dirección de Planeación. 

UNIDAD/ DIVISIÓN 
ESTÍMULOS A LA 
DOCENCIA E 

INVESTIGACIÓN 

BECA DE APOYO A LA 
PERMANENCIA 

BECA A LA CARRERA 
DOCENTE 

ESTÍMULO AL GRADO 
ACADÉMICO 

ESTÍMULO A LA 
TRAYECTORIA ACADÉMICA 

AZCAPOTZALCO  261  516  832  564  451 

CAD  51  131  187  99  115 

CBI  94  175  324  264  147 

CSH  116  210  321  201  189 

CUAJIMALPA  36  55  56  87  20 

CCD  13  21  18  21  9 

CNI  12  16  20  27  3 

CSH  11  18  18  39  8 

IZTAPALAPA  391  599  799  711  576 

CBI  124  188  275  258  182 

CBS  125  174  218  194  167 

CSH  142  237  306  259  227 

XOCHIMILCO  322  574  919  590  554 

CAD  41  102  178  80  110 

CBS  154  244  374  267  216 

CSH  127  228  367  243  228 

UAM  1,010  1,744  2,606  1,952  1,601 

CAD  92  233  365  179  225 

CBI  218  363  599  522  329 

CBS  279  418  592  461  383 

CCD  13  21  18  21  9 

CNI  12  16  20  27  3 

CSH  396  693  1012  742  652
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2008 

Distribución porcentual por unidad 

Fuente: Dirección de Planeación.
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Asignación de beca o estímulo al personal académico 
2008 

Distribución porcentual por división 

Fuente: Dirección de Planeación.



Anuario Estadístico 
2008 

222 

Personal de tiempo completo registrado en PROMEP 
por grado académico 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación 

2008 
L  %  E  %  M  %  D  %  TOTAL 

CBI  51  14%  6  2%  143  40%  155  44%  355 
CSH  90  28%  3  1%  114  35%  118  36%  325 
CYAD  64  35%  10  5%  83  45%  28  15%  185 

TOTAL AZCAPOTZALCO  205  24%  19  2%  340  39%  301  35%  865 

CCD  9  33%  18  67%  27 
CNI  29  100%  29 
CSH  36  100%  36 

TOTAL CUAJIMALPA  ­  0%  ­  0%  9  10%  83  90%  92 

CBI  15  5%  1  0%  51  18%  221  77%  288 
CBS  19  8%  4  2%  61  27%  141  63%  225 
CSH  43  14%  2  1%  90  30%  170  56%  305 

TOTAL IZTAPALAPA  77  9%  7  1%  202  25%  532  65%  818 

CBS  63  17%  14  4%  155  41%  146  39%  378 
CSH  88  23%  2  1%  139  36%  160  41%  389 
CYAD  60  39%  2  1%  63  41%  29  19%  154 

TOTAL XOCHIMILCO  211  23%  18  2%  357  39%  335  36%  921 

TOTAL UAM  493  18%  44  2%  908  34%  1,251  46%  2,696 
L: Licenciatura 
E: Especialización 
M: Maestría 
D: Doctorado 

DATOS AL 31 DE DICIEMBRE DE 2008 

FUENTE: Dirección de Planeación 

AZCAPOTZALCO 

CUAJIMALPA 

IZTAPALAPA 

XOCHIMILCO 

UNIDAD  DIVISIÓN
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AZCAPOTZALCO AZCAPOTZALCO  IZTAPALAPA IZTAPALAPA 

UAM UAM 

CUAJIMALPA CUAJIMALPA 

XOCHIMILCO XOCHIMILCO 

Personal de tiempo completo registrado en PROMEP 
por grado académico y por unidad 

2008 

Fuente: Dirección de Planeación
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Comparativo de Grado Académico de Profesores de Tiempo Completo 
Total UAM  y  Media Nacional 

2008 

FUENTE: http://promep.sep.gob.mx/estadisticas/, Dirección de Planeación. 
Datos al 31 de Diciembre de 2008

http://promep.sep.gob.mx/estadisticas/
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Reconocimientos Académicos 2008 

NOMBRE  UNIDAD / DIVISIÓN  ACUERDO DE COLEGIO 
ACADÉMICO 

FUENTE 

Dr. Leopoldo García‐Colín Scherer 

Departamento de Física, de la 
División de Ciencias Básicas e 

Ingeniería 
de la Unidad Iztapalapa 

281 ‐ noviembre 2006 
Semanario de la UAM Vol.XV; 

Núm.7. pag.4 

NOMBRE  AREA DE ACTIVIDAD 
ACUERDO DE COLEGIO 

ACADÉMICO 
FUENTE 

Andrés Henestrosa  Escritor, Pediodista y Humanista  292 ‐octubre 2007 
Semanario de la UAM, Vol.XlV; 

Núm.18. pag 4 

Dr. Carlo Ginzburg  Historia y la Antropología  303 ‐ julio 2008 
Semanario de la UAM Vol.XlV; 

Núm.39. pag. 17 

Dr. Francisco Bolívar Zapata  Información Genética  294 ‐ noviembre de 2007 
Semanario de la UAM Vol.XV; 

Núm.4. pag. 4 

PROFESOR EMÉRITO POR LA UAM 
2008 

DOCTOR HONORIS CAUSA POR LA UAM 
2008
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Reconocimientos Académicos 2008 

NOMBRE  UNIDAD  DIVISIÓN 
ACUERDO DE COLEGIO 

ACADÉMICO 
FUENTE 

Dra. Andrea Revueltas Peralta  Xochimilco  Ciencias Sociales y Humanidades  294 ‐ noviembre 1997 
Semanario UAM Vol.XV • 

Núm.14 pag  4. 

Dr. José Miguel Betancourt Rule  Iztapalapa  Ciencias Biológicas y de la Salud  202 ‐ octubre 1998  Semanario UAM Vol.XlV • 
Núm.37 pag  4 

Dr. Jesús Álvarez Calderón  Iztapalapa  Ciencias Básicas e Ingeniería  303 ‐ julio 2008 
Semanario UAM Vol.XlV; 

Núm.39. pag. 17 

Dra. Rocío Grediaga Kuri  Azcapotzalco  Ciencias Sociales y Humanidades  303 ‐ julio 2008 
Semanario UAM Vol.XlV; 

Núm.39. pag. 17 

Mtro. Celso Garrido Noguera  Azcapotzalco  Ciencias Sociales y Humanidades  304 ‐ agosto 2008 
Semanario UAM Vol.XlV; 

Núm.41 pag 17 

PROFESOR DISTINGUIDO DE LA UAM 
2008 

RECONOCIMIENTO  PROFESOR  TEMA  DIVISIÓN/UNIDAD  INSTITUCIÓN QUE OTORGA  FUENTE 

Beca Faculty Research 
Program 

Dr. Rodrigo Gómez García 

Proyecto de investigación 
Industrias Culturales y 
Política Cultural en 
México y Canadá. 13 Años 
de TLCAN. 

Departamento de Ciencias 
de la Comunicación de la 
Universidad Autónoma 
Metropolitana (UAM) 

Gobierno de Canadá 
Semanario de la 
UAM Vol.XlV; 
Núm.26; pag 13. 

PREMIOS Y CONCURSOS INTERNACIONALES OTORGADOS A ACADÉMICOS 
2008



Anuario Estadístico 
2008 

227 

Reconocimientos Académicos 2008 

RECONOCIMIENTO  PROFESOR  TEMA  DIVISIÓN/UNIDAD  INSTITUCIÓN QUE OTORGA  FUENTE 

Mención Honorífica en la 
Tercera Bienal Nacional de Arte 
Visual Universitario 

Mtro. Víctor Manuel Ortega 
Esparza 

La obra Ojos que no ven 
Departamento de Educación y 
Comunicación 
de la Unidad Xochimilco 

Facultad de Artes de la 
Universidad Autónoma del 
Estado de México 

Semanario de la UAM 
Vol.XlV; Núm.24; pag. 
15. 

Premio Weizmann‐Khan a la 
Mejor Tesis de Doctorado en el 
Área de Ingeniería y Tecnología 

Dr. Francisco José Valdés 
Parada 

Condiciones de Frontera para el 
Transporte en Medios 
Multifásicos 

Departamento de Ingeniería de 
Procesos e Hidráulica de la 
Unidad Iztapalapa 

Academia Mexicana 
de Ciencias (AMC) y la 
Asociación Mexicana Amigos 
del Instituto Weizmann de 
Ciencias. 

Semanario UAM 
Vol.XlV; Núm.28; pag. 2. 

Premio Doctor Honoris Causa  Dr. Carlos Beyer Flores  The Science of Orgasm 
División de Ciencias Biológicas 
y de la Salud (CBS) de la Unidad 
Iztapalapa. 

Universidad de Tlaxcala 
Coordinación General 
de Difusión 

Premio Enrique Yáñez (En el 
rubro de participación 
comunitaria) de los Premios 
CAMSAM 
2008 

Lic. Pedro León Monjaraz 
Desarrolló programas para el 
mejoramiento de viviendas en 
colonias populares 

Ciencias y Artes para el Diseño 
de la Unidad Azcapotzalco 

Colegio de Arquitectos de la 
Ciudad de México y la Sociedad 
de Arquitectos Mexicanos 

Semanario de la UAM 
Vol.XV; Núm.4; pag. 6 

Premio  Carlos Lazo (en la 
categoría de servicio público) 

Roberto Eibenschutz 
Hartman 

Arquitectura 
Ciencias y Artes para el Diseño 
de la Unidad 
Xochimilco 

Sociedad Mexicana de 
Arquitectos 

Coordinación General 
de Difusión 

Premio a la Investigación 
Médica Dr. Jorge Rosenkranz 

Dr. Arturo Rojo Domínguez 
La Proteína Quimérica E1E2/ 
NS1 del Virus del Dengue 2 
Induce  Anticuerpos 
Neutralizantes. 

Ciencias Naturales e Ingeniería, 
Unidad Cuajimalpa 

Grupo Roche en la categoría de 
Investigador  Consolidado 

Semanario UAM Vol.XV; 
Núm.5; pag 9. 

PREMIOS Y CONCURSOS NACIONALES OTORGADOS A ACADÉMICOS 
2008 

Continúa…
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Reconocimientos Académicos 2008 

RECONOCIMIENTO  PROFESOR  TEMA  DIVISIÓN/UNIDAD  INSTITUCIÓN QUE OTORGA  FUENTE 

Premio Nacional de Química 
2008 Andrés Manuel del Río 

Dr. José Luis Gázquez Mateos 

Participación  en el equipo 
que desarrolla el Proyecto Delta 
Metropolitana de 
Supercómputo 

Ciencias Básicas e Ingeniería, 
Iztapalapa 

Sociedad Química de México 
Semanario de la UAM 
Vol.XV; Núm.5; pag 11. 

Dr. Vícutor Manuel Cuevas 
Ahumada 

Mtro. Fernando Chavez 
Gutiérrez 

Premio Intel 2008, en la 
categoría Master 

Dr. Emilio Sacristán 
Rock 

El Espectrómetro de 
Impedancia Tisular (EIT) 

Departamento de Ingeniería 
Eléctrica de la Unidad 
Iztapalapa. 

Intel 
Semanario de la 
UAM.Vol. XV, Núm. 12; 
pag 6. 

Dra. Graciela Román Alonso 

Dr. Miguel Alfonso Castro 
García 

Dr. Manuel Aguilar Cornejo 

1er. lugar del Certamen 
Nacional de Ensayo sobre 
Transparencia 

Dr. Javier Esteinou Madrid 

El Derecho de Acceso a la 
Información y la Regulación de 
las  Industrias Mediáticas 
Privadas en el México del Siglo 
XXI 

Departamento de Educación y 
Comunicación de la División de 
Ciencias Sociales y 
Humanidades, Unidad 
Xochimilco 

Instituto de Transparencia y 
Acceso a la Información Pública 
Gubernamental 
de Quintana Roo 

Semanario UAM Vol.XV 
• Núm.15 pag  6 

PREMIOS Y CONCURSOS NACIONALES OTORGADOS A ACADÉMICOS 
2008 

Premio Anual de Investigación 
Económica Maestro Jesus Silva 
Herzog 2008. En la Categoría 
Mejor Articulo Publicado 

Déficit, Deuda y Reforma Fiscal 
en México. 

Departamento de Economía de 
la Unidad Azcapotzalco 

Instituto de Investigaciones 
Económicas de la UNAM 

Semanario de la UAM 
Vol.XV; Núm.8; pag 2. 

Ganadores del concurso 
Technology for Teaching 2008 
–Tecnologías para la 
enseñanza en la educación 
superior– 

Programación 
Paralela con Dual Core Tablet 
PC 

Departamento 
de Ingeniería Eléctrica 

Hewlett‐Packard (HP) 
Semanario de la 
UAM.Vol. XV, Núm. 14; 
pag 2.
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Reconocimientos Académicos 2008 

INSTITUCIÓN  DISTINCIÓN  PROFESOR  DIVISIÓN  UNIDAD  FUENTE 

Consejo Científico del 
Instituto de las Américas 

Miembro del Consejo  Dr. Jaime Aboites Aguilar 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Xochimilco 
Semanario UAM Vol.XlV; 

Núm.32. pag. 6 

Centro Internacional de 
Prospectiva y Altos 
Estudios, S. C.; y la 

Organización de las Naciones 
Unidas para la Educación, la 
Ciencia y la Cultura  (Unesco) 

Certificación de Docentes de 
Tercer Nivel 

Veintiún profesores‐ 
investigadores 

Ciencias Biológicas y de la 
Salud 

Iztapalapa 
Semanario UAM Vol.XlV • 

Núm.43 pag. 2 

Academia Mexicana de 
Ciencias (AMC) y la 

Universidad Autónoma 
Metropolitana (UAM) 

Galardonados por sus Meritos 
Académicos 

Dra. Edith Alicia Klimovsky 
Barón; Dra. Eunice Leticia 

Taboada Ibarra; Dr.  Fernando 
Noriega Ureña; Mtra. Leticia 
Velázquez García; y Mtro. 
Celso Garrido Noguera. 

Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Azcapotzalco 
Semanario UAM Vol.XlV • 

Núm.43 pag. 9 

Academia Mexicana de 
Ciencias 

Miembro  Pablo Laguna Castillo 
Egresado de la Licenciatura en 
Física de la Ciencias Básicas e 

Ingeniería 
Iztapalapa 

Semanario UAM Vol.XV; 
Núm.5; pag 10. 

Fundación Miguel Alemán, A. 
C. 

Reconocimiento 
a su trayectoria 

Mtro. Roberto Eibenschutz 
Hartman 

Ciencias y Artes para el Diseño  Xochimilco 
Semanario de la UAM 
Vol.XV; Núm.13; pag.7. 

Asociación Nacional de 
Ingeniería ANFEI 

Reconocimiento 
Dr. Oscar Manuel González 

Cuevas 
Ciencias Básicas e Ingeniería  Azcapotzalco 

Coordinación General 
de Difusión 

OTRAS DISTINCIONES A LOS ACADÉMICOS  DE LA UAM 
2008
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Continúa… 

Reconocimientos Académicos 2008 

EXPOSICIÓN  AUTOR  DIVISIÓN/UNIDAD  LUGAR  FUENTE 

Óptica Asociados 
Carol ina Torres Domínguez y Joel  García 
Rodríguez 

Purificadora El Oasis  Beatriz Sánchez Ramírez 

Cafetería Ol impo  Javier Aguilar Carri llo y Paola Pérez Mendoza 

Le Frappé  Irma Curiel  Colín e Israel  Ruvalcaba de Alba, 

NUBISA y OSVAL, entre otros 

Óscar Vásquez Alanís, José Carlos Gutiérrez 
Arredondo, María Fernanda Chávez Cárdenas, 
Laura Elizabeth Juncal Flores, Alba Jacaranda 
Escalante Cervantes, Erick Carrasco de León, 
Diana Marcela Lozano Aranda, Odette El izabeth 
Serrano Tél lez y Araceli  de And 

Varias Divisiones de la 
Universidad Autónoma 
Metropol itana 

Espacio Vanguardia 2008 
Semanario UAM 
Vol.XlV • Núm.28. pag. 
16 

Calzado para Diabético  Mario Jaime Sánchez Rivera 

Hands Wheel  Andrés Barrón González 

Verde 360  Francis Vermonden Thibooeau 

Contenedor de Heces Caninas  Dorian Huesca Rosado 

Sistema de Anestesia General  Nancy Ibáñez Santelis 

Expusieron su Tesis 
Jazmín Jariela Martínez Aguado y Fernando Colín 
Acevedo, 

Licenciatura en Psicología de 
la Unidad Xochimilco 

XII Coloquio de Investigación de 
Psicología Educativa 

Semanario UAM 
Vol.XlV • Núm.39 pag. 
15 

EXPOSICIONES DE ACADÉMICOS Y  ALUMNOS 
2008 

Alumnos de décimo trimestre 
de la Licenciatura en 
Administración de la Unidad 
Iztapalapa 

VI Foro de Proyectos de Inversión, 
organizado por el  Área Planeación 
Estratégica de las  Empresas. 

Semanario de la UAM 
Vol.XlV • Núm.21. pag. 
15 

Alumnos de la Licenciatura 
en Diseño Industrial  de la 
Universidad Autónoma 
Metropol itana (UAM) 

Segundo Encuentro DI‐Industrial 
2008 

Semanario UAM 
Vol.XlV • Núm.33 pag. 
10
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Reconocimientos Académicos 2008 

EXPOSICIÓN  AUTOR  DIVISIÓN/UNIDAD  LUGAR  FUENTE 

Interviniendo Marimekko  53 alumnos 
Diseño de la Comunicación 
Gráfica y de Diseño Industrial 

Museo Franz Mayer, y Sala Yvonne 
Domenge de la Universidad Autónoma 
Metropolitana 

Semanario UAM Vol.XlV 
• Núm.43 pag. 15 

Lámparas solares, espejos 
ecológicos, juguetes didácticos 
para niños, relojes y joyería de 
fantasía 

35 alumnos 
Administración y Diseño 
Industrial de 
la Unidad Xochimilco 

45 Muestra Empresarial Universitaria. 
Semanario UAM Vol.XV 
• Núm.2 pag. 2 

18 proyectos terminales de 
desarrollo integral 
de productos de utilidad para 
personas 
con discapacidad. 

Anna Gabriela Pacheco Abascal y José Manuel 
Rentería Cuevas; Uri Yael Ramírez Plata y Adriana 
Lugo Martínez; Alejandro Hernández Castañeda, 
Armando Fagoaga Vázquez e Iván Alonso Rebollar 
Xochicale; entre otros. 

Licenciatura 
en Diseño Industrial de la 
Unidad Azcapotzalco 

Auditorio Arquitecto Pedro Ramírez 
Vázquez de la Rectoría General de la 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA 
METROPOLITANA 

Semanario UAM Vol.XV 
• Núm.3 pag. 2 

Michell Cisneros Álvarez, 

Georgina Rodríguez Ayala 

Aldo Salguero Jaimes 
Cincuenta y cinco egresados del trimestre 08‐ 
Primavera 

EXPOSICIONES DE ACADÉMICOS Y  ALUMNOS 
2008 

Presentaron prototipos 
funcionales para aportar 
soluciones a 
problemáticas sociales en 
México. 

Licenciatura en 
Diseño Industrial de la Unidad 
Xochimilco 

3er. Encuentro Di‐Industria 2008, 
organizado en la Universidad Autónoma 
Metropolitana 

Semanario de la UAM 
Vol.XV; Núm.4; pag. 2.
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Reconocimientos Otorgados por la UAM  2008 

TRABAJO  ALUMNO  UNIDAD  DIVISIÓN  PLAN DE ESTUDIOS  FUENTE 

Carla Marayenarih Orozco Suárez 

María José Tolsá García 
Myriam Atlanxóchitl  Miranda 

Gamboa 
Paula Vargas Pellicer 
Rosaura Ávila Ángeles 
Sandra Cruz García 

Yazmín Fernández García 

Daisy Arianna Salazar Jiménez 

Abraham Martínez García 

Oscar Mauricio Torres Márquez 

Dios, ¿porque soy mixe? 
Etnicidad y racismo en 
contextos urbanos 

Luis Manuel Hernández Aguilar  Xochimilco 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Sociología 
Acuerdo del Consejo 

académico 5.08 

Nota: Hasta enero de 2008 no se habian dictaminado las Otras Unidades Académicas. 

Acuerdo del Consejo 
académico 5.08 

Administración 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Xochimilco 
Liderazgo situacional en una 
mediana empresa del sector 
de la industria de la madera. 

Xochimilco 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Acuerdo del Consejo 
académico 5.08 

Análisis de acciones sobre la 
vía pública en la dirección 
territorial San Lorenzo 

Tezonco en la Delegación 
Iztapalapa, período 2003‐2006 

Política y Gestión Social 

DIPLOMA A LA INVESTIGACIÓN 

Biología Ciencias Biológicas y de la 
Salud 

Xochimilco 
Acuerdo del Consejo 

académico 5.08 

Importancia ecológica del 
palmar para la  comunidad de 
aves de Barra Potosí, Gro. 

2008
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Reconocimientos Otorgados por la UAM  2008 

ÁREA DE INVESTIGACIÓN  DEPARTAMENTO  DIVISIÓN  UNIDAD 
ACUERDO DEL CONSEJO 

ACADÉMICO 

Física Atómica Molecular 
Aplicada 

Ciencias Básicas  Ciencias Básicas e Ingeniería  Azcapotzalco  307.3 

Física Teórica y Materia 
Condensada 

Ciencias Básicas  Ciencias Básicas e Ingeniería  Azcapotzalco  307.3 

Pensamiento Sociológico  Sociología 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Azcapotzalco  307.3 

Sociedad y Acumulación 
Capitalista 

Economía 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Azcapotzalco  307.3 

Ciencias Básicas  Atención a la Salud 
Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
Xochimilco  4.08.4 

Ecodesarrollo de la 
Producción Animal 

Producción Agrícola y Animal 
Ciencias Biológicas y de la 

Salud 
Xochimilco  4.08.4 

Comunicación, Lenguajes y 
Cultura 

Educación y Comunicación 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Xochimilco  4.08.4 

Economía Agraria, Desarrollo 
Rural y Campesinado 

Producción Económica 
Ciencias Sociales y 
Humanidades 

Xochimilco  4.08.4 

Nota: Hasta enero de 2008 no se habian dictaminado las Otras Unidades Académicas. 

2008 
PREMIO A LAS ÁREAS DE INVESTIGACIÓN
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Reconocimientos Otorgados por la UAM  2008 

TRABAJO  AUTOR  UNIDAD  DIVISIÓN  DEPARTAMENTO 

La Retórica en el Diseño Gráfico  Mtro. Luis Antonio Rivera Díaz  Xochimilco  Ciencias y Artes para el Diseño  Teoría y Análisis 

Mtro. José Luis Jiménez Ramírez,  Azcapotzalco  Física 

Dr. José Antonio Eduardo Roa Neri  Ciencias Básicas 

Patricio Vargas Torres  Alumno del Posgrado 
en Física 

Simultaneous nitrification and p‐ 
cresol oxidation in a nitrifying 
sequencing batch reactor 

Dra. Anne Claire Texier Valentín y 
Dr. Jorge Gómez Hernández 

Iztapalapa  Ciencias Biológicas y de la Salud  Biotecnología 

La dislocación del sentido. 
Percepción e imaginación docente 
ante la tele 

Dr. Diego Lizarazo Arias  Xochimilco  Ciencias Sociales y Humanidades  Educación y Comunicación 

FUENTE: Semanario de la UAM Vol.XV; Núm. 9; pag 7. 

A Mechanical Model for Analyzing 
The Runaway Solutions in the 
Radiation Reaction Problem 

Ciencias Básicas e Ingeniería 
Iztapalapa 

Décimo Séptimo Comcurso Anual 
PREMIO A LA INVESTIGACIÓN 2008
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Reconocimientos Otorgados por la UAM  2008 

PROFESOR  UNIDAD  DIVISIÓN  DEPARTAMENTO 

Mtro. Pierre Queriat Henrard  Azcapotzalco  Ciencias y Artes para el Diseño  Medio Ambiente 

Mtro. Humberto Rodríguez García  Azcapotzalco  Ciencias y Artes para el Diseño  Medio Ambiente 

Dra. Eunice Leticia Taboada Ibarra  Azcapotzalco  Ciencias Sociales y Humanidades  Economía 

Mtra. Leticia Velázquez García  Azcapotzalco  Ciencias Sociales y Humanidades  Economía 

Mtra. Luisa Gabriela del Valle Díaz 
Muñoz 

Azcapotzalco  Ciencias Básicas e Ingeniería  Ciencias Básicas 

Dra. Silvia Beatriz González Brambila  Azcapotzalco  Ciencias Básicas e Ingeniería  Sistemas 

Dra. Ruth Patricia Villamil Aguilar  Iztapalapa  Ciencias Básicas e Ingeniería  Química 

Dr. Pablo Gustavo Damián Matzumura  Iztapalapa  Ciencias Biológicas y de la Salud  Biología de la Reproducción 

Dra. Leticia Bucio Ortiz  Iztapalapa  Ciencias Biológicas y de la Salud  Ciencias de la Salud 

Dr. Brian Connaughton Hanley,  Iztapalapa  Ciencias Sociales y Humanidades  Filosofía 

Mtro. Eugenio Fabián Torijano Cabrera  Iztapalapa  Ciencias Básicas e Ingeniería  Ingeniería de Procesos e Hidráulica 

Mtra. Dulce María Irene García 
Lizárraga 

Xochimilco  Ciencias y Artes para el Diseño  Métodos y Sistemas 

Arq. Mario Álvaro Larrondo Shiel  Xochimilco  Ciencias y Artes para el Diseño  Sintesis Creativa 
MMS Laura Patricia Sáenz Martínez  Xochimilco  Ciencias Biológicas y de la Salud  Atención a la Salud 

M. en C. Gilberto Sandoval Fregoso  Xochimilco  Ciencias Biológicas y de la Salud  Atención a la Salud 

Dr. Ernesto Soto Reyes Garmendia  Xochimilco  Ciencias Sociales y Humanidades  Política y Cultura 

Dra. Gisela Landázuri Benítez  Xochimilco  Ciencias Sociales y Humanidades  Política y Cultura 

FUENTE: Semanario de la UAM Vol.XV; Núm.6. pag 23, 10; Núm.9. pag 23. 

2008 
PREMIO A LA DOCENCIA
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Total UAM 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO: 

30.8%  35.3%  23.0%  7.9%  2.3% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  94.6%  5.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  91.9%  7.5% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  94.1%  5.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  79.4%  19.7% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  25.3%  72.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  81.0%  13.2%  2.7%  1.6%  1.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  70.3%  24.4%  3.5%  1.2%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 

78.5%  13.6%  4.0%  2.2%  1.0% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  74.7%  15.8%  5.1%  2.8%  1.2% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.6%  18.1%  6.7%  4.0%  1.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  63.2%  20.2%  8.2%  5.3%  2.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  74.9%  16.8%  3.9%  2.3%  1.3% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS 
DEL CURSO  66.4%  20.8%  6.5%  4.2%  1.4% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS 

69.6%  19.0%  5.7%  3.8%  1.3% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.8%  15.7%  4.5%  2.4%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  62.7%  20.1%  8.1%  5.4%  3.0% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  75.3%  14.5%  4.3%  2.3%  2.6% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  65.3%  30.4%  2.0%  1.1%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 

19.2%  52.9%  15.3%  5.4%  6.9% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  47.1%  10.4%  5.9%  7.3%  26.7% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  67.0%  29.7%  2.5%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.6%  30.7%  3.5%  0.9%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.6%  11.2%  1.5%  0.5%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS  40.2%  25.6%  16.0%  13.7%  3.5% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  14.0%  37.0%  26.5%  11.9%  10.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  39.2%  39.0%  11.9%  5.6%  3.2%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  27.9%  37.2%  25.0%  7.7%  1.7% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  97.0%  2.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.8%  6.0% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

96.7%  3.0% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  82.1%  17.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  22.5%  76.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  85.7%  11.2%  1.7%  0.8%  0.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  74.0%  22.8%  2.5%  0.6%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  80.6%  13.5%  3.2%  1.6%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  75.2%  16.5%  4.8%  2.3%  0.9% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.1%  19.1%  6.9%  3.9%  1.3% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  64.7%  21.4%  7.6%  4.5%  1.5% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  79.3%  15.2%  3.0%  1.3%  0.7% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  65.9%  22.4%  6.4%  3.9%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  70.1%  19.8%  5.6%  3.4%  0.9% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  77.8%  15.6%  4.0%  1.8%  0.5% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  68.1%  19.9%  6.4%  3.5%  1.9% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  80.1%  13.9%  3.2%  1.3%  1.0% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  68.0%  28.2%  1.9%  1.0%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  33.9%  53.6%  10.3%  1.3%  0.7% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  61.5%  12.3%  4.9%  5.7%  14.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  71.2%  25.7%  2.4%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  69.2%  26.9%  2.9%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  84.0%  9.8%  1.3%  0.5%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

40.3%  23.3%  16.0%  14.6%  4.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  21.2%  44.9%  23.8%  7.0%  2.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  35.6%  40.0%  14.4%  6.3%  2.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Azcapotzalco­CAD 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  30.5%  37.1%  22.6%  7.3%  1.8% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO 

93.7%  6.2% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  88.3%  11.5% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  94.1%  5.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  82.1%  17.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  22.3%  77.0% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  77.9%  16.4%  2.9%  1.4%  1.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  65.6%  28.8%  4.2%  1.1%  0.2% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  79.4%  14.3%  3.7%  1.6%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  75.6%  16.3%  4.7%  2.4%  0.8% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  69.8%  18.5%  6.0%  3.0%  0.9% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 

68.1%  18.8%  6.9%  4.1%  1.7% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  73.6%  19.0%  4.1%  1.8%  1.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO 

69.4%  20.4%  5.6%  3.1%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  72.5%  18.8%  5.0%  2.6%  0.9% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  76.0%  16.6%  4.2%  1.9%  0.8% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 

67.2%  19.6%  7.0%  4.1%  2.0% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  74.2%  16.5%  4.7%  2.1%  1.9% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  73.9%  24.0%  1.0%  0.5%  0.3% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  39.8%  40.3%  14.5%  3.2%  1.9% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  44.3%  7.9%  5.0%  9.0%  32.8% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  59.7%  36.4%  3.2%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  62.8%  32.0%  3.9%  0.9%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  79.2%  14.4%  1.9%  0.6%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

46.1%  26.7%  13.8%  10.3%  2.2% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

16.8%  37.3%  24.8%  11.1%  9.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  45.3%  36.5%  8.8%  4.6%  3.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco­CBI 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  27.9%  37.2%  25.0%  7.7%  1.7% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO 

97.0%  2.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.8%  6.0% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  96.7%  3.0% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  82.1%  17.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  22.5%  76.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  85.7%  11.2%  1.7%  0.8%  0.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  74.0%  22.8%  2.5%  0.6%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  80.6%  13.5%  3.2%  1.6%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  75.2%  16.5%  4.8%  2.3%  0.9% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.1%  19.1%  6.9%  3.9%  1.3% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 

64.7%  21.4%  7.6%  4.5%  1.5% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  79.3%  15.2%  3.0%  1.3%  0.7% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO 

65.9%  22.4%  6.4%  3.9%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  70.1%  19.8%  5.6%  3.4%  0.9% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  77.8%  15.6%  4.0%  1.8%  0.5% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 

68.1%  19.9%  6.4%  3.5%  1.9% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  80.1%  13.9%  3.2%  1.3%  1.0% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  68.0%  28.2%  1.9%  1.0%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  33.9%  53.6%  10.3%  1.3%  0.7% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  61.5%  12.3%  4.9%  5.7%  14.6% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  71.2%  25.7%  2.4%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  69.2%  26.9%  2.9%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  84.0%  9.8%  1.3%  0.5%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

40.3%  23.3%  16.0%  14.6%  4.7% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

21.2%  44.9%  23.8%  7.0%  2.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  35.6%  40.0%  14.4%  6.3%  2.7%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Azcapotzalco­CSH 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  31.2%  35.7%  22.9%  7.3%  1.8% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  94.5%  4.1% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.3%  5.0% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

93.3%  4.5% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  80.1%  17.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  21.2%  74.4% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  82.3%  12.1%  2.5%  1.4%  1.0% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  63.4%  30.8%  3.9%  1.0%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  79.8%  13.3%  3.2%  1.7%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  76.7%  15.1%  4.1%  2.2%  0.7% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  69.2%  17.6%  6.0%  3.2%  0.7% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  61.7%  20.7%  8.3%  5.2%  2.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  76.7%  15.7%  3.2%  1.8%  0.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  68.4%  19.5%  5.7%  3.5%  1.1% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  71.7%  17.9%  4.8%  3.1%  1.0% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  77.4%  14.5%  3.8%  1.9%  0.7% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  58.8%  21.6%  8.6%  6.0%  3.3% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  74.6%  14.3%  4.0%  2.1%  2.7% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  78.7%  18.5%  0.7%  0.5%  0.3% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  8.7%  77.8%  10.1%  1.6%  1.0% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  40.3%  9.6%  6.0%  7.4%  31.3% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  60.2%  36.4%  2.9%  0.3%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.3%  31.4%  3.2%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.9%  11.2%  1.3%  0.4%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

38.4%  27.5%  16.5%  13.6%  2.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  13.8%  43.4%  30.2%  8.8%  3.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  38.5%  41.6%  11.8%  4.5%  2.4%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  32.0%  34.2%  22.7%  7.7%  3.1% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  93.0%  6.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  91.5%  8.3% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  93.5%  6.2% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  78.0%  21.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  28.9%  70.4% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  79.5%  14.5%  2.7%  1.6%  1.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO 

74.5%  21.3%  3.1%  0.7%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 

77.4%  14.7%  4.5%  2.2%  0.9% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  74.2%  16.8%  4.8%  3.1%  1.1% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  70.9%  17.6%  5.9%  3.1%  1.1% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  67.1%  19.2%  7.4%  4.0%  2.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  77.8%  15.6%  3.2%  1.9%  1.0% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS 
DEL CURSO  65.9%  20.4%  7.4%  4.2%  1.6% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  70.0%  19.0%  6.1%  3.3%  1.4% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  75.1%  16.7%  4.1%  2.6%  1.1% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  66.2%  20.8%  6.9%  4.5%  1.5% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  75.6%  14.8%  4.7%  2.6%  1.9% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  68.1%  28.9%  1.4%  0.8%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 

12.1%  72.7%  12.4%  1.8%  0.9% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  59.5%  11.5%  4.9%  5.5%  18.1% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  68.9%  28.5%  2.1%  0.5%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  68.5%  26.9%  3.4%  0.9%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.1%  11.8%  1.5%  0.6%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

44.7%  27.2%  14.7%  10.7%  1.8% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

15.4%  43.0%  26.8%  9.9%  4.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  41.1%  36.9%  12.2%  6.5%  2.6%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa­CCD 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  27.6%  35.3%  22.1%  10.2%  4.7% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  88.4%  11.4% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  85.5%  14.2% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

89.7%  9.9% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  77.0%  22.7% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  30.9%  68.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  70.1%  19.3%  4.8%  2.7%  2.9% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  66.2%  27.1%  4.7%  1.1%  0.7% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  74.5%  14.9%  5.9%  3.3%  1.2% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  72.5%  16.0%  5.7%  3.9%  1.7% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  69.5%  16.6%  6.1%  4.6%  1.1% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  64.2%  19.5%  8.6%  4.7%  2.6% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  73.0%  17.0%  4.5%  3.0%  1.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  62.8%  21.6%  7.4%  5.4%  2.2% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  66.0%  20.7%  6.8%  4.0%  2.1% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  70.7%  18.2%  4.9%  4.0%  2.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  65.7%  20.3%  6.4%  5.7%  1.6% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  66.9%  18.2%  7.0%  4.5%  3.1% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  67.1%  29.3%  1.9%  0.7%  0.7% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  15.8%  63.6%  17.2%  1.9%  1.3% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  39.1%  9.9%  5.7%  11.7%  33.0% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  64.3%  32.4%  2.5%  0.8%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  65.1%  28.9%  4.3%  1.3%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  79.9%  13.4%  1.5%  0.8%  0.3% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

50.6%  25.7%  12.2%  8.6%  1.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  14.7%  36.5%  29.0%  13.4%  6.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  45.3%  33.3%  10.8%  6.4%  3.3%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Cuajimalpa­CNI 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  31.3%  31.6%  25.1%  7.5%  3.9% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  91.5%  8.5% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  89.3%  10.1% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

93.5%  6.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  77.3%  22.3% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  34.1%  65.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  77.6%  17.6%  1.9%  2.1%  0.7% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  72.7%  23.4%  3.0%  0.7%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  72.8%  19.9%  4.3%  1.9%  0.9% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  70.6%  19.0%  4.5%  4.0%  1.7% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  66.8%  22.5%  5.4%  2.9%  1.7% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  64.3%  22.0%  6.2%  5.0%  2.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  76.0%  18.4%  2.2%  2.1%  0.8% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  60.8%  24.2%  7.5%  4.9%  2.4% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  65.5%  21.5%  6.8%  4.4%  1.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  72.4%  19.1%  4.0%  2.9%  1.0% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  68.3%  20.8%  6.9%  2.9%  0.9% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  77.1%  15.3%  4.0%  1.9%  1.7% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  56.8%  39.6%  1.9%  1.1%  0.2% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  11.5%  63.9%  19.5%  4.2%  0.7% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  78.1%  11.4%  2.5%  1.9%  6.0% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  68.9%  26.8%  3.3%  1.0%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  61.0%  31.8%  5.5%  1.4%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  75.4%  16.1%  2.6%  1.1%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

38.1%  30.3%  16.2%  12.6%  1.6% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  13.1%  45.5%  27.3%  8.6%  5.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  28.1%  39.3%  19.0%  9.4%  3.6%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Cuajimalpa­CSH 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  35.5%  34.6%  22.0%  6.1%  1.6% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO 

96.9%  3.1% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  96.7%  3.3% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  96.3%  3.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  79.1%  20.6% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  25.1%  74.3% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  87.1%  9.6%  1.7%  0.7%  0.8% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  81.2%  16.3%  2.1%  0.3%  0.0% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  81.5%  12.2%  3.5%  1.6%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  77.0%  16.4%  4.2%  2.0%  0.3% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  73.8%  16.0%  6.0%  2.1%  0.8% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 

70.6%  17.7%  7.1%  3.0%  1.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  82.0%  13.3%  2.7%  1.1%  0.5% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO 

70.5%  17.8%  7.4%  3.1%  0.9% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  74.8%  16.7%  5.4%  2.3%  0.7% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  79.6%  14.5%  3.7%  1.5%  0.4% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 

65.5%  21.1%  7.3%  4.3%  1.7% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  81.2%  12.1%  3.4%  1.6%  1.1% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  74.0%  23.7%  0.9%  0.8%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  9.8%  83.1%  5.7%  0.6%  0.6% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  65.6%  12.7%  5.4%  2.7%  13.1% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  72.1%  26.6%  1.2%  0.0%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  74.4%  23.1%  1.9%  0.5%  0.0% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  86.6%  8.6%  1.0%  0.3%  0.0% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

43.5%  26.8%  15.7%  11.2%  1.8% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

16.9%  46.6%  25.1%  8.0%  3.2% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  44.2%  38.4%  10.0%  5.3%  1.7%



Anuario Estadístico 
2008 

245 

Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  30.9%  36.7%  23.0%  7.1%  1.7% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  96.4%  3.2% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  94.7%  4.6% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  95.3%  3.8% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  80.9%  18.1% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  22.7%  75.4% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  85.1%  11.0%  1.9%  1.0%  0.6% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO 

70.8%  24.9%  2.9%  0.9%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 

81.5%  12.1%  3.4%  1.6%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  77.7%  14.4%  4.4%  2.2%  0.8% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  68.7%  17.5%  6.4%  3.8%  1.0% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  63.8%  20.1%  8.2%  5.1%  2.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.1%  15.2%  3.1%  1.8%  0.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS 
DEL CURSO  67.4%  20.9%  6.2%  3.6%  0.9% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  71.4%  18.7%  5.3%  3.1%  0.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  78.2%  14.6%  3.9%  1.9%  0.6% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  64.2%  19.4%  7.9%  5.2%  2.5% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.2%  12.7%  3.4%  1.6%  1.8% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  66.4%  29.7%  1.7%  0.9%  0.4% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 

9.1%  67.1%  20.4%  2.1%  1.0% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  51.9%  10.2%  4.9%  4.6%  25.9% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  66.7%  30.1%  2.5%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  65.1%  30.4%  3.3%  0.9%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.7%  10.5%  1.3%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

35.0%  23.8%  17.1%  17.7%  5.3% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

14.4%  43.1%  27.8%  9.7%  4.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  32.8%  41.5%  14.6%  7.2%  2.8%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa­CBI 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  26.6%  37.1%  25.0%  8.5%  2.2% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  95.8%  4.0% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  93.3%  6.5% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

95.1%  4.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  78.8%  20.8% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  25.7%  73.7% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  82.4%  13.2%  2.3%  1.1%  0.7% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  70.3%  25.4%  3.2%  0.9%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  78.4%  14.2%  4.1%  2.0%  0.8% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  73.7%  16.6%  5.7%  2.7%  1.1% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  62.7%  20.8%  8.2%  5.0%  1.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  59.6%  22.5%  9.7%  5.7%  2.1% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.4%  15.5%  3.1%  1.8%  0.7% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  59.8%  24.8%  8.1%  5.3%  1.5% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  65.6%  21.8%  6.8%  4.5%  1.2% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  74.6%  16.9%  4.9%  2.6%  0.7% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  67.4%  19.7%  7.0%  4.0%  1.8% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.3%  13.6%  3.6%  1.7%  1.5% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  63.4%  31.8%  2.5%  1.3%  0.7% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  6.3%  59.6%  30.4%  2.4%  1.1% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  68.4%  12.4%  5.3%  4.1%  9.0% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  65.7%  30.8%  3.0%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  62.6%  32.4%  3.6%  1.0%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  81.3%  11.6%  1.5%  0.6%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

31.1%  23.5%  18.1%  20.1%  6.2% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  14.7%  39.3%  29.2%  11.6%  5.0% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  26.7%  41.4%  18.5%  9.5%  2.9%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Iztapalapa­CBS 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  29.0%  36.3%  25.4%  7.0%  1.6% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  97.1%  2.6% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  94.3%  5.4% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

96.4%  3.1% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  81.5%  17.9% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  22.5%  76.3% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  86.4%  10.1%  1.7%  0.8%  0.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  72.9%  22.8%  2.8%  0.9%  0.2% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  83.7%  10.6%  2.8%  1.4%  0.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  78.8%  13.8%  4.0%  2.0%  0.8% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  72.2%  16.1%  5.5%  3.1%  0.9% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  68.3%  18.5%  7.1%  4.0%  1.5% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  78.9%  14.7%  3.1%  1.5%  0.9% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  69.6%  20.1%  5.6%  3.1%  0.8% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  74.0%  17.2%  4.6%  2.6%  0.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  78.4%  14.6%  3.8%  1.8%  0.7% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  65.5%  19.2%  7.5%  5.1%  2.2% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  81.1%  11.8%  3.1%  1.5%  1.6% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  55.8%  39.2%  2.2%  1.3%  0.5% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  12.0%  44.9%  37.3%  4.2%  1.1% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  54.5%  11.8%  5.9%  6.5%  19.8% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  72.1%  25.2%  2.0%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  69.5%  26.6%  2.6%  0.7%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  84.2%  9.0%  1.2%  0.5%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

40.7%  23.8%  15.2%  15.3%  3.8% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  16.2%  42.7%  26.6%  9.3%  4.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  37.5%  38.8%  12.7%  6.7%  3.0%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Iztapalapa­CSH 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  35.0%  36.6%  20.1%  6.0%  1.3% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  96.4%  2.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  96.1%  2.8% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

94.8%  3.7% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  82.1%  16.3% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  20.7%  76.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  86.4%  9.9%  1.7%  0.9%  0.5% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  70.1%  25.6%  2.8%  0.8%  0.1% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  82.5%  11.4%  3.1%  1.5%  0.6% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  79.9%  13.2%  3.8%  1.9%  0.5% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  71.3%  15.9%  5.6%  3.4%  0.8% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  64.5%  19.2%  7.6%  5.2%  2.2% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  77.4%  15.2%  3.1%  1.9%  1.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  71.8%  18.5%  5.1%  2.7%  0.6% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  74.3%  17.2%  4.5%  2.4%  0.6% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  80.8%  12.9%  3.2%  1.5%  0.4% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  61.1%  19.3%  8.8%  6.3%  3.2% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  78.1%  12.5%  3.5%  1.7%  2.2% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  74.2%  23.1%  1.0%  0.5%  0.2% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  9.6%  84.4%  4.0%  0.6%  0.8% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  38.6%  7.8%  4.0%  3.9%  41.3% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  64.6%  32.3%  2.5%  0.4%  0.0% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  64.5%  30.9%  3.4%  0.8%  0.1% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.8%  10.4%  1.3%  0.6%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

34.9%  24.0%  17.3%  17.2%  5.5% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  13.1%  46.0%  27.4%  8.5%  4.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  34.7%  43.0%  12.7%  5.8%  2.6%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  32.0%  32.2%  22.3%  9.4%  3.6% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  92.1%  7.6% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  88.5%  11.2% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  91.9%  7.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  75.4%  23.9% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  32.2%  66.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  74.9%  15.8%  4.2%  2.7%  2.3% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO 

72.5%  20.4%  4.1%  2.1%  0.7% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO 

73.8%  14.9%  5.4%  3.5%  1.9% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  70.1%  17.0%  6.4%  4.2%  2.1% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  65.1%  18.1%  7.6%  5.1%  2.2% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  60.8%  19.9%  8.9%  6.6%  3.3% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  69.0%  19.2%  5.4%  3.7%  2.2% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS 
DEL CURSO  63.6%  20.5%  7.5%  5.5%  2.3% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  65.7%  19.4%  7.0%  5.4%  2.2% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  71.5%  16.9%  5.7%  3.8%  1.7% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  58.8%  20.3%  9.3%  6.8%  4.4% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  79.2%  12.7%  3.4%  1.6%  1.8% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  52.9%  40.7%  3.3%  1.9%  0.7% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS) 

19.9%  28.7%  16.4%  13.7%  21.0% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  38.4%  10.8%  7.8%  10.2%  30.3% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  70.8%  26.1%  2.2%  0.6%  0.2% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  61.9%  32.4%  4.1%  1.1%  0.3% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  82.7%  11.7%  1.8%  0.5%  0.3% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

43.8%  27.1%  15.5%  10.8%  1.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

8.8%  23.0%  25.4%  18.8%  23.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  45.6%  35.8%  9.1%  4.7%  4.1%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad  Xochimilco­CAD 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  25.7%  31.1%  26.2%  11.4%  5.3% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  87.5%  12.4% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  82.0%  17.9% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

87.6%  12.0% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  74.7%  25.2% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  35.5%  63.9% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  67.0%  18.7%  6.0%  3.9%  4.2% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  64.9%  23.9%  6.1%  3.6%  1.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  68.5%  17.5%  6.7%  4.2%  2.7% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  65.2%  19.1%  7.6%  4.9%  3.0% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  60.0%  19.9%  9.0%  6.1%  3.5% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  58.3%  20.2%  9.6%  7.3%  4.0% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  64.5%  20.7%  6.7%  4.4%  3.1% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  60.0%  21.5%  8.4%  6.5%  3.3% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  61.9%  20.9%  7.9%  6.3%  2.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  67.3%  18.8%  6.9%  4.4%  2.5% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  57.7%  20.5%  9.6%  7.0%  5.1% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  62.4%  18.3%  7.5%  5.0%  6.2% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  55.3%  37.4%  3.5%  2.3%  1.0% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  34.3%  34.2%  14.3%  7.6%  9.4% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  33.9%  7.0%  5.7%  13.4%  39.4% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  66.3%  28.5%  3.5%  1.2%  0.4% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  60.4%  32.8%  4.8%  1.5%  0.5% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  75.8%  16.7%  3.1%  1.0%  0.6% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

45.2%  26.3%  14.1%  10.4%  2.9% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  14.0%  27.3%  23.7%  14.6%  20.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  47.7%  32.9%  8.9%  4.9%  4.8%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco­CBS 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  33.5%  32.0%  21.5%  9.4%  3.2% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO  92.9%  6.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  89.2%  10.5% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO 

93.1%  6.6% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  75.4%  24.3% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  33.3%  66.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  76.3%  15.4%  3.8%  2.6%  1.7% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  76.3%  17.8%  3.4%  1.7%  0.6% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  75.1%  13.8%  5.1%  3.7%  2.0% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  70.1%  17.0%  6.2%  4.4%  2.1% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  67.0%  17.1%  7.1%  5.0%  2.1% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO  63.0%  19.1%  8.3%  6.2%  3.1% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  69.2%  18.9%  5.5%  3.8%  2.2% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO  63.8%  20.5%  7.4%  5.6%  2.3% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  66.3%  19.1%  6.7%  5.5%  2.2% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  71.3%  16.9%  5.6%  4.1%  1.8% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO  60.3%  19.7%  8.8%  6.4%  4.6% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  72.0%  15.3%  5.2%  3.9%  3.3% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  46.1%  46.9%  3.9%  2.2%  0.6% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  12.4%  19.6%  11.5%  16.3%  40.0% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  43.5%  13.3%  9.7%  10.4%  22.1% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  80.7%  18.0%  0.9%  0.2%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  66.8%  29.1%  3.0%  0.8%  0.2% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  88.4%  7.3%  1.0%  0.3%  0.1% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

44.5%  26.7%  15.7%  10.7%  1.5% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES  6.6%  18.1%  23.6%  20.2%  31.1% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  47.8%  34.2%  8.6%  4.5%  4.1%
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Resultados de las evaluaciones de los profesores 
Unidad Xochimilco­CSH 

Fuente: Dirección de Planeación 

EVALUACIÓN AL PROFESOR 
Excelente  Muy bueno  Bueno  Regular  Malo 

DE ACUERDO CON SUS RESPUESTAS DEL 1 AL 20, USTED EVALÚA EL DESEMPEÑO DEL 
PROFESOR COMO:  35.0%  33.1%  20.4%  8.0%  2.9% 

Si  No 
1.­ EL PROFESOR PRESENTÓ CON OPORTUNIDAD LOS OBJETIVOS, LA BIBLIOGRAFÍA Y EL 
PROGRAMA DEL CURSO 

94.5%  4.9% 

2.­ EL PROFESOR EMPLEÓ LA BIBLIOGRAFÍA PROPUESTA PARA EL CURSO  92.3%  7.1% 

3.­ EL PROFESOR, PRESENTÓ ARGUMENTÓ Y COMENTÓ CON LOS ALUMNOS LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS DE EVALUACIÓN DEL CURSO  93.6%  5.4% 

4.­ DE SER POSIBLE ME AGRADARÍA VOLVER A TOMAR OTRO CURSO CON ESTE PROFESOR  76.1%  22.7% 

5.­ ES NECESARIO QUE EL PROFESOR TOME CURSOS DE DIDÁCTICA, PEDAGOGÍA Y MANEJO DE 
GRUPOS  28.7%  68.6% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ EL PROFESOR SE HA BASADO EN EL PROGRAMA PROPORCIONADO ORIGINALMENTE A LOS 
ALUMNOS  79.0%  14.1%  3.2%  1.9%  1.4% 

7.­ EL PROFESOR HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS PARA EL 
CURSO  74.0%  20.6%  3.3%  1.5%  0.3% 

8.­ EL PROFESOR HA LOGRADO ESTABLECER UN AMBIENTE DE RESPETO Y HA PROPICIADO UN 
CLIMA DE CONFIANZA ENTRE LOS PARTICIPANTES DEL CURSO  76.1%  14.2%  4.8%  2.9%  1.4% 

9.­ EL PROFESOR MUESTRA ENTUSIASMO EN LA CLASE QUE IMPARTE  73.6%  15.6%  5.7%  3.4%  1.3% 

10.­ EL PROFESOR HA ESTIMULADO LA PARTICIPACIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA CLASE  66.9%  17.8%  7.2%  4.3%  1.4% 

11.­ EL PROFESOR EMPLEA SUFICIENTES RECURSOS (EJEMPLOS, PROBLEMAS, MEDIOS 
AUDIOVISUALES, ETC.) PARA ILUSTRAR LOS DIVERSOS CONCEPTOS DEL CURSO 

60.4%  20.4%  9.0%  6.6%  2.9% 

12.­ EL PROFESOR HA RESPETADO LA DURACIÓN PROGRAMADA PARA LAS SESIONES  71.9%  18.4%  4.3%  2.9%  1.6% 

13.­ EL PROFESOR HA EXPLICADO CON CLARIDAD Y HA HECHO COMPRENSIBLES LOS TEMAS DEL 
CURSO 

66.0%  19.8%  6.9%  4.7%  1.7% 

14.­ EL PROFESOR HA RESPONDIDO ADECUADAMENTE Y CON CLARIDAD LAS PREGUNTAS Y 
DUDAS EXTERNADAS  67.7%  18.7%  6.6%  4.5%  1.8% 

15.­ EL PROFESOR DOMINÓ CON PROFUNDIDAD LOS TEMAS QUE HA CUBIERTO DEL PROGRAMA  74.8%  15.6%  4.9%  3.0%  1.1% 

16,­EL PROFESOR HA PROMOVIDO QUE LOS ALUMNOS REALICEN FUERA DEL AULA EJERCICIOS, 
PRÁCTICAS, PROBLEMAS, ETC. QUE CONTRIBUYAN AL APRENDIZAJE DEL ALUMNO 

58.1%  20.8%  9.5%  7.1%  3.6% 

17.­ EL PROFESOR HA EVALUADO OBJETIVAMENTE DE ACUERDO CON LOS CRITERIOS Y 
MECANISMOS ESTABLECIDOS AL INICIO DEL CURSO  72.0%  14.9%  5.1%  2.7%  3.9% 

Sí y siempre fui 
atendido 

Sí y casi siempre 
fui atendido 

Si y a veces fui 
atendido 

Sí y nunca fui 
atendido 

NO 

18.­ SOLICITÓ USTED AL PROFESOR QUE LO ATENDIESE FUERA DE LAS HORAS DE CLASE  58.1%  36.7%  2.5%  1.4%  0.7% 

1 A 3 Horas  4 A 6 Horas  6 a 9 Horas  9 a 12 Horas  Más de 12 Horas 

19.­ INDIQUE USTED LAS HORAS QUE EL PROFESOR HA DESTINADO A SU GRUPO PARA IMPARTIR 
SU MATERIA A LA SEMANA (TEÓRICAS Y PRÁCTICAS)  17.4%  34.1%  23.0%  15.5%  9.8% 

Durante la semana sig. 
A la fecha de 
evaluación 

Durante la 
segunda semana 

Después de la 
segunda semana  Nunca  No ha realizado 

evaluaciones 

20.­ EL PROFESOR HA ENTREGADO LOS RESULTADOS DE LAS EVALUACIONES PRACTICADAS  36.3%  10.9%  7.2%  7.7%  32.4% 

AUTOEVALUACIÓN DEL ALUMNO 
Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 

1.­ USTED HA ASISTIDO, HASTA LA FECHA, A LAS SESIONES PROGRAMADAS POR EL CURSO  63.9%  32.6%  2.7%  0.5%  0.1% 

2.­ USTED SE HA PRESENTADO PUNTUALMENTE A CLASES  58.0%  35.7%  4.9%  1.1%  0.2% 

3.­ USTED HA PERMANECIDO EN CLASE LA DURACIÓN TOTAL DE LA SESIONES  81.6%  12.8%  1.7%  0.4%  0.2% 

4.­  USTED HA PARTICIPADO EN CLASE, ENTRE OTRAS MANERAS, EXPRESANDO DUDAS, 
APORTANDO EJEMPLOS, RESPONDIENDO A PREGUNTAS 

42.1%  28.1%  16.2%  11.2%  1.6% 

Menos de 2 Horas  Entre 2 y 4 Horas  Entre 4 y 6 Horas  Entre 6 y 8 Horas  Más de 8 Horas 
5,­ A ESTE CURSO USTED HA DEDICADO FUERA DEL AULA EL SIGUIENTE NÚMERO DE HORAS 
SEMANALES 

7.4%  25.1%  28.5%  20.2%  18.5% 

Siempre  Casi siempre  Frecuentemente  En ocaciones  Nunca 
6.­ DE ACUERDO CON LO ANTERIOR, USTED JUZGARÍA QUE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN HACIA 
EL CURSO FUE LA ADECUADA  41.9%  39.4%  9.8%  4.8%  3.4%
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